

# 我市公车改革第三批二次拍卖会举行

## 最低成交价1000元 最高成交价9.4万元

本报讯(记者 黄铎)“1000元第一次,1000元第二次,1000元第三次,成交,恭喜1号!”一辆2003年的别克君威以1000元成交,该车的起拍价也是1000元,全场响起热烈的掌声。7月30日,“信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车第三批二次拍卖会”在中乐百花酒店三楼会议厅举行。据了解,当天拍卖的36辆公车全部成交,成交率达100%,溢价率195%。

本次拍卖的车辆品牌主要有:帕萨特、别克君威、本田雅阁、雪佛兰、凯美瑞、现代、丰田等,车辆登记时间从2003年到2013年不等,起拍价从0.1万元到7万元。此次拍卖吸引了众多来自信阳市及各县的群众。

本次拍卖会火爆异常。一辆2010年的帕萨特轿车,起拍价为3.9万元,成交价为7.1万元,拉开了本场拍卖的序幕。竞买客户在理性竞价的基础上,为抱得爱车归,互不相让激烈竞拍。面对36辆拍卖车辆,60余位竞买人,“多轮竞价”“直呼高价”的现象时常出现。

# 团市委市直单位团建工作推进会召开

本报讯(记者 马迎春)为贯彻落实中央、省委和市委党的群团工作会议精神,落实《中共信阳市委关于加强和改进党的群团工作的实施意见》要求,近日,团市委市直单位团组织建设工作推进会召开。

会上宣读了《关于进一步加强市直团组织党建团建工作的意见》,市直各单位就本单位团组织建设工作情况进行交流发言。

会议要求,针对新形势下市直单位团组织工作的现状及存在的问题,要进一步发扬实事求是、朝气蓬勃的优良传统,不断加强和改进工作作风,求真务实、脚踏实地、与时俱进。对各项工作都要抓具体、具体抓,抓深入。要多琢磨工作,抓具体事,办实事,善总结事。在团的岗位上,要努力养成一种坚定、不屈不挠的意志力,一种审时度势、有洞察力和前瞻性的思维能力,一种胸怀大志、进取心强的成就动机。按照“德才兼备”的标准,提升境界、加强修养、实践锻炼、进步成长。只有这样,才能加强市直单位团组织的工作,才能在不断开创工作新局面、为团的事业发展上作出贡献。

# 信阳高新区推进述责述廉工作

本报讯(王海涛)近日,信阳高新区召开部分党组织主要负责人向区纪委述责述廉会议。

会上,珍珠路街道办事处党工委等4个支部主要负责人分别就落实主体责任、严明党的纪律、个人履职、廉洁从政等情况向区纪委作了述责述廉报告,“双述”对象现场回答了区纪委书记提出的询问,参会人员就“双述”对象述责述廉情况进行了测评。这次会议既是贯彻落实省委“主体责任深化年”的具体行动,也是对“两个责任”落实情况的一次抽查检验,更是对传导责任压力的又一次信号释放,今后会定期开展这项工作。

(上接第一版)多年来,累计赠送慰问金和慰问品达500余万元。

着力打造政策拥军、法律拥军、文化拥军、行业拥军新局面。多年来,信阳积极探索双拥工作的新方法、新思路,拥军活动实现经常化、制度化。

——践行政策拥军,保障部队官兵合法权益。市委、市政府相继出台了《信阳市关于进一步加强新时期双拥工作的意见》等20多个地方性拥军优属文件,使信阳传统的拥军美德和法律规范有机结合,初步形成了市委有决定、政府有办法、政协有提案、驻军有公约、行业有制度,上下衔接、综合配套的“双拥”政策体系,实现了“双拥”工作的制度化、法制化、经常化和社会化。通过大力落实优抚安置政策,十八年来,全市共接收军转干部1000多名,98%安置在公务员岗位,任职满三年的团职干部实职安排,达到了部队、转业干部和接收安置“三满意”;完成16000名退役士兵接收安置任务,教育培训率100%,安置率100%;伤病残退役军人顺利交接,军队离退休干部当年安置率100%。2014年,信阳在全国率先出台《关于进一步做好征集大学生入伍工作意见》,明确了10项优惠政策,《解放军报》等在一版显著位置进行了报道,空军招收飞行员72人,在全国地级市中连续三年位列第一。

——着眼法律拥军,满足红色群体特殊司法需求。坚持推动依法治军、强军护军,建立涉军维权“十项工作机制”,用心用情用法做好涉军维权工作,建立“一组、一庭、一线”三位一体的涉军维权工作组织网络和立案、审判、执行协调配套的工作格局,结合依法治国新形势和依法治军新要求,对当前部队和军人面临的突出问题提供定向法律服务。“送法”“送餐”为点餐,信阳中院精准“送法”活动受到驻信官兵称赞。为驻军设立维权服务联系

□王东风

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上,深刻回顾了95年来中国共产党走过的光辉历程,向全党发出“不忘初心,继续前行”的号召,体现了中国共产党人高度的历史自觉和强烈的使命意识,讲话令人鼓舞、催人奋进,是指引中国共产党更好地担负历史使命的行动指南。全市地税部门的党员要牢记习近平总书记的讲话精神,把“不忘初心,继续前行”体现到“聚财为国,执法为民”的税务工作宗旨上,发挥先锋模范作用,做好税收工作。

不忘初心,坚定理想信念。“革命理想高于天”,坚定理想信念,坚守共产党人精神追求始终是共产党人安身立命的根本,坚定的理想信念是新时期合格党员的必备素质,是每一个党员的精神之“钙”,我们每一个党员都要具有坚定的理想信念,把坚定理想信念作为全面从严治党的核心任务。自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者,在身处顺境时不骄傲不急躁,逆境时不消沉不动摇,牢

# 不忘初心 聚财为国

牢占据理想的制高点。作为一名党员,从立誓的那一刻起就注定了必须对党忠诚、为共产主义奋斗终身,努力做“四讲四有”合格党员。为人民服务是党的根本宗旨,我们必须进一步增强为民服务意识,把为基层服务、为纳税人服务、为税务干部服务放在首位,为基层解难、为纳税人解忧、为税务干部谋福,全面提升为民服务效能。

不忘初心,践行聚财为国。“聚财为国,执法为民”是税务工作的宗旨。组织收入是税务部门的天职,依法行政是税务部门的职责,为纳税人服务是税务部门的义务,作为税务部门,要牢记执行政策完成工作任务,在组织收入上,要把该收的税收上来,把该减免的按程序减免,用足用好活税收减免涉及优惠政策,支持经济发展。同时,地税党员干部也要坚定完成以组织收入为中心的各项目标任务的信心,要在坚持组织收入原则,依法征税,贯彻执行各项税收政策的基础上,理清组织收入工作思路,务必确保圆满完成收入任务。在依法行政上,要严格执行政策、严格税收执法程序,坚持柔性执法与刚性执法相结合的原则,健全纳税信用体

系,定期召开例会进行分析,强化执法监督,有效预防和减少执法过错行为的发生,形成自查机制,有效防范执法风险,公开办税,接受社会各界的监督,提高行政审批透明度,形成社会共治格局。

不忘初心,强化队伍建设。在文化建设方面,继续将“突出文化引领,打造责任型地税”的地税文化建设引向深入,持续开展岗位技能“大比武”和“以师带徒”结对传帮带活动,不断提高队伍的文化水平和整体素质。在班子和队伍建设方面,以改革为契机建立系统内外干部交流机制,开展国地税稽查干部交流任职,积极推动与其他政府部门的优秀干部交流,不断拓宽干部锻炼成长渠道,力争在服务质量和办事效率上有新提高。在党风廉政建设方面,以“两学一做”学习教育为抓手加强干部政治理论学习和党

性修养锤炼,夯实干部履职尽责、清正廉洁的思想根基,筑牢党员道德高线和纪律底线。在政治生态建设方面,广大地税干部要保持对工作尽职尽责的职业操守,树立传承优良家风家训,积极融入良好政治生态的实践中,齐心协力、积极作为,共同营造出风清气正干事创业的良好政治生态。

地税全体党员干部要以学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为动力,牢牢把握习近平总书记提出的新要求,进一步坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,锐意进取、开拓创新、不忘初心、不骄不躁,把习近平总书记的重要讲话精神落实到税收征管体制改革的各项工作中,把全心全意为纳税人服务作为工作的出发点和落脚点,更加扎实、创造性地开展税收工作,推动信阳地税再上新台阶!



# 《信阳日报》成就了我的文学梦

□沈靖

对于报纸,我有着特别的感觉,小时候,我有了不成熟的梦,就想把自己想说的话写在白纸上。从此,我就成了一个喜欢学习的孩子。

到了豫南农专,父亲说,还有这么一所学校?还不如回来跟种庄稼。正因为这句话,我在农专几年真的不太好好学习,有时间就泡在图书馆里,看《青春之歌》《钢铁是怎样炼成的》《百年孤独》《老人与海》;看莎士比亚、托尔斯泰;对金庸痴迷,简直就是他的“地下粉丝”。好在大学毕业前,学校请来了知名作家陈有才,在阶梯教室,他眉飞色舞,我津津有味。下课后,鬼使神差,我居然跑去请他签名。几十年过去了,在我记忆抹不去的,他给了我一张写了字的白纸——《信阳报》。油墨味,经过洗礼,到现在仍有余香。我拿着暗想,到时候,我也写一篇文章,把我想说的话印在这张白纸上。

时间的脚步没有停留。虽说我毕业时回到了本县,接触的是格式化的公文,但是,办公室里每天都有邮递员穿梭。一张张印满黑字的报纸,捧着一,有一种冲动在徜徉。毕业后的第三年,我有了孩子,抱着,孩子总是哭,妻子说,你就是书呆子,这话说得太伤自尊。我动了脑筋,不如拿张报纸哄,结果,报纸很惨,被撕碎了,也把我整个心撕碎了。万般无奈,我拿着吃饭的铁碗,用筷子敲,说起了大鼓书,把孩子逗乐了。孩子不再哭了,还呵呵笑,手舞足蹈,似乎在为我精彩的表演鼓掌。

从此,每当孩子哭闹时,我就拿出绝招,说大鼓书,似乎成了我制胜的法宝,也成了我与妻子沟通的一种默契。

孩子长大了,我也失业了。每每闲来,我总有一种冲动,想重操旧业。但是,大鼓书这种东西,听久了好像也有听觉疲劳。有一天,妻子说,你有点烦。我说咋办?她说,你不是喜欢报纸吗?还喜欢搞点文字,不如写散文,就写你说大鼓书的故事,投《信阳日报》。

啊,这么多年过去了,《信阳报》已经改版,改成了《信阳日报》。时间这种东西真是好东西,在你不知不觉当中把你改变,也能在你不知不觉当中让你重温旧梦,却成就了我的文学梦。当我看到《梦中的大鼓书》在《信阳日报》副刊发表的时候,我找回了自信,找到了自我。我心想,也许,从此不再寂寞了。

有一天,我到信阳学习,见到当时《信阳日报·星期刊》的责编,聊到怎么写散文,她说,报纸最喜欢具有大鼓书的好稿子。我受到启发,把修改好几遍的散文打包外投。在期待中成长,在期待中结果。我的散文在《信阳日报》《大河报》《农民日报》《安徽文学》等报刊发表。这些报刊对我的肯定,让我走上了文学之路。

路是曲折的。有一次,我正在写一部长篇小说时,一位同学打电话。他说,我看到你的文章了。我说,在哪看到的。他说,在厕所看到的,题目是《走近洞冲》,发在《信阳日报》上。

在厕所里看到的!沉思良久,我居然不知道如何回答,也不知道是喜悦还是悲伤。如今,有了网络平台,许多报刊都没人看了。但是,我还是有一种喜悦,知道人们闲下来的时候能看一眼《信阳日报》,看我的豆腐块文章,在厕所那种地方也能欣喜地给我打电话,给我心灵来一次洗礼。



7月31日上午,由信阳市老年人体育协会和信阳市中乐百花酒店主办的“军民鱼水情、共筑中国梦”慰问演出走进信阳武警支队一中队。演出现场,我市多支老年舞蹈表演队和武警官兵排演的节目纷纷亮相,赢得了大家的热烈掌声。 本报记者 李海 摄

# 创新科技 保护环境 大气污染防治与远红外应用技术研讨会召开

本报讯(记者 戴黎明)7月28日,由河南三元光电科技有限公司主办的大气污染防治与远红外应用技术研讨会在光山县召开。

当前,大气污染防治形势严峻,其中,露天炭、煤明火烧烤及饮食业油烟直排污染是大气污染防治的重点,成为许多城市环境污染和城市管理的顽疾。在大气污染防治工作中,河南三元光电科技有限公司积极参与,勇担社会责任。该公司生产的远红外环保型无烟烧烤设备,在今年4月经省科技厅鉴定,属国内首创,达到国内领先水平,属省级科技成果,并列为2016年度河南省科技惠民计划项目,在全省范围推广应用。

这次举办大气污染防治与远红外应用技术研讨会,旨在进一步宣传大气污染防治的重要意义,攻关远红外电热器应用技术的一些瓶颈,拟制定行业标准,倡导成立行业协会,力争在河南三元光电科技有限公司的带动和影响下,将远红外环保无烟烧烤设备产业化、规模化,充分发挥远红外环保无烟烧烤设备在大气污染防治工作中的作用。

# 双拥路上十八年

## 优属的路是这样走过来的

为驻地部队服务,为驻军家属服务,是各级党委、政府义不容辞的责任,也是始终坚持继承和发扬军政军民血肉相连、鱼水相依的亲密关系的最好体现。

——制定政策、提升服务。双拥工作开展十八年来,市委、市政府始终注重从政策层面保障对驻军及其家属的服务,先后出台了《关于进一步加强新时期双拥工作的意见》《关于维护国防利益和军人军属合法权益工作机制的若干规定》《关于提高我市驻军随军家属未就业期间基本生活保障金标准的通知》等一系列政策措施,做好随军家属生活保障及权益保护工作。

——走访慰问、温暖军心。2016年6月1日凌晨,联合国驻马里多层次综合稳定特派团营地的维和部队遭遇袭击,造成重大伤亡,其中中国维和人员1人牺牲,4人受伤,受伤战士之一的刘印迪是淇河区谭家河乡人。6月9日上午,市委常委、信阳军分区政委尚邦君带领市民政局以及淇河区、市双拥办等部门的相关负责同志,前往淇河区谭家河乡刘河村楼房组走访慰问联合国驻马里维和部队受伤战士刘印迪家属,给他们送去了慰问金和慰问品,英雄事迹先后在《信阳日报》《中国日报》《解放军报》进行广泛宣传,在我市引起强烈反响。

此外,十八年来,义务兵家庭优待金纳入各级政府财政预算,全面予以落实,每年发放约5775万元;对未就业随军家属的基本生活保障地方财政补助标准由每人每月100元提升至每人每月600元,累计已发放近9000万元;教育部门把驻军子

## 女划入全市最好的学区就读。

## 拥政的路是这样走过来的

“把驻地当故乡,视人民为亲人”。双拥工作开展十八年来,信阳驻军强化宗旨意识,按照“地方所需、群众所盼、部队所能”的原则,发扬人民军队爱人民的优良传统,在重大工程建设中挑重担,在抢险救灾中打头阵,在扶贫建中当模范,在维护社会稳定中当先锋。

——有求必应,有难必帮,自觉在急难险重任务中担当重任。多年来,信阳市先后3次发现日遗化学武器,相继发生油罐车、液化气槽车和氨气泄漏3起危险事故,驻军官兵都毫不含糊地冲到一线,冒着生命危险及时排除险情。参加抗洪抢险49次,扑灭森林火灾210起(处),有力保护了人民群众的生命财产安全。

大力支持“魅力信阳”、“平安信阳”建设。驻军部队和民兵预备役积极参加“六城联创”、“平安建设”,在市容整治、河道疏通和植树造林等生态环境建设中当先锋、打头阵,啃最难的骨头,干最难的工作。先后3次累计投入2万多名现役及预备役官兵,上千台(次)装备、200多万元整治驻地环境,参与淇河治理、种植“双拥林”、“爱民林”,绿化荒山3万多亩;每年为地方大中专和初、高中院校进行军训;先后为信阳成功举办24届茶文化节和3次全国公路自行车赛提供安保服务和有力助推了“魅力信阳”建设发展。军地双方广泛开展军民联防联防活动,建立“军警民三级联防”体系,维护社会治安,为“平安信阳”建设作出贡献。

## 爱民的路是这样走过来的

十八年来,驻信部队先后出动兵力15万多人次,动用机械车辆6000多台次,参与抢险救灾和地方重点工程建设。

扎实开展助学、扶贫、医疗、绿化“四项工程”,积极参与“三山一滩”扶贫开发,深入推进“四帮一建”爱民活动,创造了良好的社会效益。

驻军部队建立扶贫联系点126个,扶贫工作重点村35个,结对帮扶子1120个;“大别山流动医院”援助乡村卫生院(室)150多个,培训医务人员2000多名,送医送药及援建医疗设备价值200多万元。驻军71960部队坚持扶残助残,被表彰为全国先进集体。

信阳军分区系统“四帮一建”活动成效显著,帮助红二十五军长征出发地——罗山县何家冲建起了图书馆、致富信息室;积极开展助学、扶贫、医疗、绿化“四项工程”,积极参与“三山一滩”扶贫开发,深入推进“四帮一建”爱民活动,创造了良好的社会效益。

信阳是个自然灾害多发地区。多年来,相继遭受50年一遇的特大洪涝、冰雪灾害和罕见旱情。每一次灾害来,驻信部队都主动请缨,用实际行动保卫人民群众的生命和财产安全,创造了信阳有大灾而无大险的奇迹。

## 共同的路是这样走过来的

回顾十八年来信阳市双拥创建工作实践,双拥工作发展的每一步,都凝聚着市委、市政府领导的远见卓识、执政智慧和亲切关怀,凝聚着信阳驻军单位的大力

支持,凝聚着860万老区人民的团结奋斗。军地真心相对,尽力办实事,各展所长,互借其力,解决了诸多实际问题,受到社会各界的广泛赞誉,为支持国防和军队建设作出了积极贡献。

建立融合发展的协调制度。市委、市政府制定出台了《关于健全完善为驻豫部队办实事10个文件责任分工及协调检查工作机制的通知》,建立市级军民融合式发展联席会议制度,共商军民融合发展大计。

完善融合发展的配套体系。积极推进军民资源共建共享,着力推动思想政治建设、科技资源优势、人才培养体系、基础设施建设、应急战保障、魅力信阳建设形成全方位、多领域融合格局。

形成融合发展的工作机制。信阳在全省率先实施了军地互办实事工程,坚持每年互办实事有影响的实事,建立了完善的政策体系和长效机制,受到总政、全国双拥办充分肯定。国防军民合用机场项目预计2017年建成通航,驻信军院校、军队医院帮助地方培训2000多名技术人员,转让科技成果20多项。国防建设和经济建设良性互动的生动局面,成为令人瞩目的“信阳现象”。

军地情谊水乳交融,双拥共建枝繁叶茂。信阳多次被评为“全国国防教育法宣传先进单位”;在大专院校和中小学设立国防教育“一长三员”的经验做法在全国推广;涌现出了“全国爱国拥军模范个人”赵海菊、“全国拥政爱民模范”何宏林、“感动中国”人物魏青刚、“和谐中国十大年度人物”黄久生、“感动军营好军嫂”李聪等一批英雄模范人物,典型事迹感动着信阳、感动着河南、感动着中国。

在实现“中国梦”的伟大征程中,信阳党政军民正进一步创新理念、创新机制、创新内涵,全力推动双拥工作创新发展,为信阳争当中原经济区建设先锋、为驻军部队现代化建设、引吭高歌,并肩同行,奋力奔向更加美好的未来!